

市妇联号召广大妇女向王李飘学习

本报讯 (记者 奕 赢 通讯员 孙媛媛) 不久前, 用自己的母乳喂养患病孩子的周口女医生王李飘的事迹被中央电视台报道后, 感动了许多人。4月13日下午, 市妇联组织市“十大女杰”、市直单位妇委会主任等, 到周口协和骨科医院看望慰问王李飘, 并号召全市广大妇女向她学习, 为创建省级文明城市贡献巾帼力量。

王李飘是周口协和骨科医院重症监护室的一名医生, 10个月前初为人母。3月30日上午, 王李飘在医院走廊遇到了躺在她怀里哭闹不止的婴儿小月月。听着才三个月大孩子撕心裂肺的哭声, 王李飘瞬间萌生怜爱之心。经过询问, 王李飘了解到, 小月月的爸爸突发脑溢血住进医院, 小月月的妈妈由于心理压力导致母乳一下子就没有了, 孩子因吃不饱而哭闹不止。王李飘没有丝毫犹豫, 当即对小月月的妈妈说: “我也有一个正

在哺乳的孩子, 从现在起, 小月月只要饿了, 就抱过来让我喂她。”至此, 每天, 王李飘都会喂养小月月。

当日下午, 市妇联有关负责人及妇女干部来到医院, 向王李飘赠送了专门定制的优秀母亲衫, 并送上鲜花以表达对其的敬意。“你的事迹虽然平凡, 但其中彰显了伟大, 你是周口人的骄傲和自豪。目前, 我们正在积极创建省级文明城市, 你的举动就是践行周口城市精神的表现。你为周口女性争了光, 我们要向你学习, 学习你爱岗敬业、无私奉献的精神。”在慰问现场, 市妇联主席李华号召全市广大妇女向王李飘学习。“其实, 我只是做了自己应该做的事情, 这没有什么大不了的。”淳朴的王李飘如是说。

随后, 妇女干部还看望了小月月, 为其送去了衣服、奶粉等慰问品, 并鼓励小月月的妈妈要振作起来, 勇于面对困难、克服困

周口体彩销售一季度同比增长 70%

本报讯 (记者 王吉城) 4月14日, 周口体彩中心新业务用房正式挂牌。河南省体育彩票管理中心主任孙和平、市体育局班子成员以及各县区销售网点代表参加了挂牌仪式。

2000年, 体育彩票登陆河南上市销售, 在河南省体育彩票管理中心和市体育局的正确领导下, 周口体彩以“市区为主, 开发县城, 辐射乡镇”为主导思想, 抓管理、扩渠道、搞宣传、促销售, 十几年来累计完成销售 15.75 亿元。截至

今年3月底, 周口体彩分中心终端规模达到了 500 台, 今年一季度销售量近 1 亿元, 同比增长 70%, 为社会提供就业、再就业岗位 1000 多个。

随着事业发展的需要, 河南省体育彩票管理中心为周口体彩分中心购置了新业务用房。新业务用房的投入使用, 为周口体彩分中心各项工作的开展提供了便利, 周口体彩分中心也将成为展示河南体彩形象、服务周口彩民的窗口。

村民爱心捐款救助白血病患者

本报讯 (记者 岳建辉) “只要人人都献出一点爱, 世界将变成美好的人间……”4月8日, 在商水县城关乡陈寨村陈金鸽家门前, 前来捐款的村民和爱心人士井然有序地排着队, 一个接一个地把手中的善款放进捐款箱里, 用于救助村里年仅 25 岁的白血病患者王秋云。

据王秋云的丈夫陈金鸽介绍, 去年, 王秋云检查出患有急性白血病, 家中到处为她借钱看病, 现在治了一年多了, 家里已经没钱再给王秋云治病了。

村党支部书记陈新龙了解这一情况后, 与村“两委”班子商量决定, 面向全体村民发出向王秋云捐款的倡议书。倡议书一发出, 全体村民大力响应, 纷纷伸出援助之手, 尽己所能, 拯救这个家庭于危难之中。仅 4 月 8 日一上午, 就筹得善款 16718 元。

在陈寨村驻村帮扶的县规划办工作人员得知王秋云的情况后, 立即向单位领导反映, 发动全体干部职工捐款, 筹得善款 5000 元。

扶沟：“小红帽”传递正能量

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 史晓康 杨继军) 4月11日, 春光明媚, 扶沟县人民公园内, 樱花盛开, 十多名头戴小红帽、身穿红马甲的党员志愿者, 一边清理草地和道路两边的垃圾, 一边引导游人文明拍照, 他们被群众亲切地称为“小红帽”。据了解, 日前, 扶沟县党员志愿者服务队发起了“赏樱花、爱扶沟、争做文明市民”系列活动。

近年来, 扶沟县在加强服务型机关建设的同时, 充分发挥党员干部的模范带头作用, 成立了机关党员志愿者服务队, 通过开展不同形式的志愿服务活动, 促使党员志愿者服务活动实现常态化、长效化。

为了尽快构建党员志愿者服务网络, 扶沟县下发了《关于成立机关党员

志愿者服务队》的通知, 制订了《关于开展机关党员志愿者服务活动的实施方案》, 并统一制作了队旗、队服和服务证等。为了更好地开展志愿者服务活动, 扶沟县还专门聘请北京好人、全国优秀志愿者李高峰担任党员志愿者服务队的常年顾问。

前有英模人物做榜样, 后有党委政府当后盾。扶沟县党员志愿者服务队很快活跃起来, 相继开展了“清洁风采、党员在行动”、“讲文明、树新风”、“携手同行、健康人生”等活动。

每周五, 扶沟县党员志愿者服务队都会走上街头, 清理道路两边的垃圾, 并对道路两旁粘贴的小广告进行集中清理。同时, 在打扫的过程中大力宣传保护环境、讲究卫生的相关知识,

引导群众树立良好的环保意识。

扶沟县把开展党员志愿者服务活动作为推进“两学一做”学习教育的有效途径, 使党员在参与过程中牢记自己的“第一身份”, 坚持从自身做起, 从点滴做起, 自觉塑造和维护党员的良好形象。

尊老、敬老、爱老、助老, 是我国的传统美德。每年重阳节, 扶沟县党员志愿者服务队都会到老年康复中心和敬老院, 开展敬老爱老献爱心活动, 为老人们送去轮椅、助听器、唱戏机和水果等慰问品, 陪老人们聊天, 并献上精彩的文艺演出。

在党员志愿者服务队的示范带动下, 扶沟县先后成立了各种志愿者服务队 53 个, 志愿者近 700 人。一些志愿者服务队还根据自己的特长, 开展特

色志愿服务活动。

每年开学季, 扶沟县电业局党员志愿者服务队都会走进校园, 讲解电力安全知识, 引导孩子们安全用电, 增强自我保护意识。

扶沟县人民法院法官志愿者服务队发起了“关心关爱农村留守老人”活动。他们深入留守人员相对较多的乡村, 开展以法律服务、安全防范、生活照料、心理抚慰、应急救助、健康保健等为主要内容的日常关爱服务活动。

扶沟县大力开展各类党员志愿者服务活动, 发挥了党员的先锋模范作用, 增强了党员的身份意识和责任意识, 进一步激励广大党员立足本职、做好工作, 以实际行动树立党员的良好形象, 得到了群众的交口称赞。



由河南省文化厅主办, 河南省工商业联合会、河南省归国华侨联合会协办, 河南省非物质文化遗产保护中心、鹿邑县政府承办的“老子生日拜典·河南省非物质文化遗产(传统戏剧)展演”系列活动启动以来, 鹿邑县豫剧团积极参与, 精心排练, 相继推出了《刘庸下南京》、《下陈州》、《清风亭》、《包青天》、《五世请缨》、《血溅乌纱》等传统戏剧, 为人民群众奉上一道道精美的文化大餐。

陈鹿华 蒋保庆 摄

都是红包惹的祸?

□ 宋海转

近日, 一则“陕西省安康市宁陕县太山庙镇政府干部李某上班时间酒后发微信红包, 被一下属独抢 18 元, 怒而将下属打成熊猫眼”的帖子在网上热传。有网友调侃说: “李某这下摊上大事了, 都是红包惹的祸啊!”

诚然, 因小小红包而可能导致官途不畅, 实在得不偿失。但细究起来, 会出现这种情况, 真的只是红包惹的祸吗? 其实不然, 根源在于其自身不讲纪律、不守规矩。试问, 如果有纪律意识, 李某会在上班时间喝酒、玩手机吗?

作为一名党员干部, 最根本的就是要守规矩, 既要守好党纪国法, 又要守好道德底线。或许有人觉得, 只要不犯大错就行了, 上班喝个小酒、玩会儿手机不算啥, 殊不知那些“出事”的领导干部, 哪个不是从不守规矩的一小步开始, 逐渐滑向犯罪深渊的。从某种程度上说, 规矩既是高压线, 也是保护线。只要领导干部牢固树立规矩意识, 按规矩办事, 就能安全做官、明白做事、清白做人。所以, 领导干部唯有敬畏法纪, 恪守“三严三实”, 才不会有类似“红包之祸”发生, 才能做一名合格的人民公仆。

同爱一方热土 共绘文明周口

创建省级文明城市
全面提升城市品位